Прокуратура района продолжает проверку аптек, медицинских учреждений

Прокуратурой Мотыгинского района проверено исполнение законодательства об обороте лекарственных средств в Новоангарской участковой больнице, в результате которой выявлены нарушения условий хранения лекарственных средств И медицинских изделий, отсутствовали измерения температуры в процедурном кабинете, документы о проверках измерительных приборов. По выявленным нарушениям в адрес главного врача КГБУЗ «Мотыгинская районная больница» внесено представление, которое рассмотрено, 2 виновных лица привлечены к дисциплинарной ответственности, нарушения устранены.

По инициативе прокуратуры района заведующая участковой больницы постановлением Росздравнадзора по Красноярскому краю привлечена к ответственности по ч.1 ст. 14.43 КоАП РФ в виде штрафа.

Помимо этого, в связи с нарушениями государственным предприятием Красноярского края «Губернские аптеки» требований Федеральных законов Российской Федерации «О лицензировании отдельных видов деятельности», «Об обращении лекарственных средств», постановления Правительства Российской Федерации **((O)** лицензировании фармацевтической деятельности», выразившимися В осуществлении предпринимательской деятельности розничной реализации и хранению лекарственных средств в отсутствие лицензии осуществление фармацевтической деятельности В аптечном организованном в здании Новоангарской участковой больнице, прокуратурой вынесено постановление по ч.3 ст. 14.1 КоАП_РФ, которое 27.12.2016 рассмотрено Арбитражным судом края с назначением административного наказания.

С учетом состояния законности в сфере оборота лекарственных средств проверки будут проводиться систематически.

Помощник прокурора Мотыгинского района Н. Калугина